



РЕЦЕНЗИЯ

на учебное пособие «Neurology: topical diagnosis», подготовленное сотрудниками кафедры нервных болезней НАО «КазНМУ имени С.Д.Асфендиярова»
Туруспековой С.Т., Нургужаевым Е.С., Атантаевой Э.Б.,
Альмахановой К.К., Цой Р.Т.

Учебное пособие "Neurology: topical diagnosis" посвящено изучению принципов локальной диагностики, основанной на анализе клинически значимых особенностей основных структур нервной системы, симптомов и синдромов, выявленных при неврологическом обследовании пациентов. В содержании описаны краткие анатомические сведения об основных структурах нервной системы, методы обследования, симптомы и синдромы функциональных и органических нарушений, показана и установлена связь между выявленной симптоматикой и поражением конкретных нервных структур, предложены возможные клинические диагнозы, часто встречающиеся при выявленных очаговых нарушениях.

В пособие включены разработанные авторами схемы для практических занятий и тестовые задания для самопроверки усвоенных знаний.

Работа предназначена в частности для студентов международного медицинского факультета и школы общей медицины, и в целом для студентов медицинских вузов, обучающихся на английском языке, интернов, ординаторов, неврологов, нейрохирургов, нейроофтальмологов, отоларингологов, стоматологов и врачей общей практики.

Структура пособия предельно логична и последовательна. Она состоит из семи глав, включающих введение, описание анатомических особенностей структур нервной системы, методы исследования, симптомы и синдромы поражения нервной системы, топографический и клинический диагноз, выводы, задачи обследования и список литературы. Объем соответствует учебнику, а список литературы (40 наименований) - требованиям, предъявляемым к педагогическому и учебному пособию.

Контрольно-измерительные материалы представлены 70 тестовыми заданиями с пятью вариантами ответов, один из которых является правильным. Вопросы теста четко структурированы и выявляют не только владение содержанием данной области, но и умение применять знания и навыки на практике.

В учебном пособии "Neurology: topical diagnosis" авторам удалось облегчить усвоение столь сложного материала, структурировать его, а также выделить наиболее важные и необходимые для медицинской и клинической практики аспекты.

Структура и содержание учебника соответствуют учебной программе и современному уровню развития науки и образования, а также новизной и практической значимостью представленного содержания.

	«С.Ж. АСФЕНДИЯРОВ АТЫНДАҒЫ ҚАЗАҚ ҰЛТТЫҚ МЕДИЦИНА УНИВЕРСИТЕТІ» КЕАҚ НАО «КАЗАХСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ С.Д. АСФЕНДИЯРОВА»		
	КОП ШОМ и МФ	Рецензия	Редакция: 1 Страница 2 из 2

В заключении следует отметить, что учебное пособие отвечает основным требованиям, предъявляемым к написанию современного научно-методического труда, а необходимость издания именно на английском языке не вызывает сомнений, что позволяет рекомендовать его к одобрению.

Рецензент
кандидат медицинских наук,
Декан МФ , член КОП ШОМ
НАО КазНМУ им. С.Д. Асфендиярова*

Джардемалиева Н.Ж.

